



平成 19 年 10 月 24 日

各 位

会 社 名 株式会社 三 越  
代 表 者 名 代表取締役社長 石 塚 邦 雄  
(コード番号 2779 東証第 1 部、大証第 1 部、名証第 1 部)  
問 合 せ 先 執行役員経理部長 吉 田 博 直  
(TEL. 03 - 3241 - 3311)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 20 年 2 月期 中間決算短信」の一部訂正について

平成 19 年 10 月 11 日付で開示いたしました「平成 20 年 2 月期 中間決算短信」の記載事項の一部につきまして誤りがありましたので下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

## 記

【訂正箇所】 2 ページ

サマリー情報 4. その他 (3) 発行済株式数(普通株式) 期末発行済株式数(自己株式を含む)

(訂正前)

期末発行済株式数(自己株式を含む)

19 年 8 月中間期 492,551,897 株 18 年 8 月中間期 492,785,857 株 19 年 2 月期 492,695,252 株

(訂正後)

期末発行済株式数(自己株式を含む)

19 年 8 月中間期 515,022,356 株 18 年 8 月中間期 515,022,356 株 19 年 2 月期 515,022,356 株

以上